

Областной КВН

С 27 по 29 сентября в нашей школе проходил областной проект «КАВЭНИЗАЦИЯ». Все эти яркие три дня прошли позитивно и увлекательно.

В первый день ребята показывали визитку, послушали увлекательную лекцию от жюри. Во второй – жюри учили ребят писать сценарий для выступления. И в заключительный третий день ребята выступили с готовым номером. Ребята научились не бояться сцены, качественно выступать, и, самое главное, шутить!

И наконец итоги, которые мы все с нетерпением ждали!

I место у МБОУ «СОШ №16» «Смешно и точка».

II место у МБОУ «Лицей № 36», команда «Хмели Сунели».

III место у МБОУ «СОШ № 35», команда «Братва».

Мы не прощаемся, а говорим до новых встреч!





